

NAPIREND SORSZÁMA: 7.

MELLÉKLET: 1 db

**TÁRGY: Döntés a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Konzorcium
2017. évi működési hozzájárulásának megfizetéséről**

ELŐTERJESZTÉS

A CIKÓI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK

2017. február 27-i RENDES ülésére

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső a Társulási Tanács elnöke

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**dr. Ludas Gabriella jogi és bizottsági
referens**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 2 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

A Dél-Balaton és Sió-völgye Regionális Szilárd Hulladékgazdálkodási Rendszer Projekt Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsa 2016. december 14-i ülésén hozott 15/2016. (XII.14.) határozatával úgy döntött, hogy a projekt működéséhez szükséges technikai személyzetet, valamint a működési feltételeket Siófok Város Önkormányzata, mint a Konzorcium Kapcsolattartó-Gesztora biztosítja, amelyhez a működési hozzájárulást a Tagok lakosegyenérték alapján kötelesek biztosítani, saját befizetés vagy az általuk alapított társulás útján. A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 100 településének külön szerződésekben is rögzített, lakosegyenérték száma 217.043, ennek megfelelően **a konzorciumi működési hozzájárulás összege: 3.689.731 forint.**

Fenti határozatra tekintettel a Gesztor Önkormányzat azzal a kéressel fordult a Társuláshoz, hogy nyilatkozzon, át kívánja-e vállalni a tagjait képező és egyben a Konzorciumban is tag önkormányzatokra eső működési hozzájárulás összegének megfizetését.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot a napirend megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2017. február 22.

Ács Rezső
Társulási Tanács elnöke

Határozati Javaslat

A Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsának

.../2017. (II.27.) határozata

a Dél-Balaton és Sió-völgyi Nagytérségi Hulladékgyűjtési Konzorcium 2017. évi működési hozzájárulásának megfizetéséről

„A” VÁLTOZAT

A Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsa

1. úgy határoz, hogy a konzorciumi működési hozzájárulás összegét a tagönkormányzatok lakosegyenérték arányosan fizessék meg.
2. felhívja a Társulási Tanács elnökét, hogy a határozatot juttassa el a Kapcsolattartó-Gesztor Önkormányzat részére.

Határidő: 2017. február 27.

Felelős: Ács Rezső Társulási Tanács elnöke

„B” VÁLTOZAT

A Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsa

1. úgy határoz, hogy a konzorciumi működés hozzájárulás összegét a Társulás átvállalja a tagönkormányzatok helyett, mely összeget - 3.689.731 forintot – a Társulás 2017. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja.
2. felhívja a Társulás munkaszervezetének vezetőjét, hogy az összeg átutalása iránt intézkedjen.

Határidő: 2017. február 27.

Felelős: Ács Rezső Társulási Tanács elnöke

dr. Molnár Kata jegyző